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ExPrint  
(inš tala cia a licenc ne  podmienky) 
O programe ExPrint  
ExPrint je program umožňujúci grafické zobrazovanie a tlačenie súborov so špecifickou štruktúrou. Je 

primárne určený pre ERP systémy PIS a x10 (https://teamsoft.sk/x10). 

Licenčný model 
Licencia pre ExPrint je založená na počte používateľov, ktorí pristupujú alebo v minulosti pracovali 

s programom. V štandardnej ponuke sú 2 typy licencií: 

• Desktop (single-user) 

Licencia pre jedného používateľa, vhodná pre klasické PC/notebooky, kedy prvý používateľ, 

ktorý spustí program je aj jediný, ktorý s ním môže pracovať. 

 

• Server (multi-user) 

Licencia pre viacerých používateľov s uvedením maximálneho počtu unikátnych 

používateľov, vhodná pre prostredie Windows Server. Každý unikátny používateľ, ktorý 

spustí program spotrebuje 1 licenciu, ktorá mu zostane rezervovaná aj do budúcnosti a nie je 

možné ju odstrániť alebo presunúť na iného používateľa. Ak dochádza k fluktuácií 

pracovníkov, odporúčame zvoliť vhodný počet používateľov. Pri inštalácií zvolíme voľbu 

„Server“ aj s uvedením maximálneho počtu používateľov, ktorí budú ExPrint využívať.  

Inštalácia 
Inštalácia programu je formou inštalačného balíčka pre systém Windows. Počas inštalácie sa na 

pozadí vygeneruje sériové číslo, ktoré je viazané na konkrétny počítač alebo server. 

Po nainštalovaní je možné ExPrint plnohodnotne využívať po dobu 15 dní (resp. 30 dní pre staršie 

verzie po v1.5). Po uplynutí tejto doby sa program prepne do obmedzeného režimu. Opätovné 

používanie programu v plnom rozsahu je dostupné po zadaní licenčného kľúča. 

Licenčný kľúč pre konkrétnu verziu ExPrintu a sériové číslo inštalácie je možné získať po zaplatení 

licenčného poplatku na základe aktuálneho cenníka. Licenčný kľúč nie je časovo obmedzený. 

V prípade výmeny počítača alebo zmeny jeho názvu je potrebné vygenerovať nové sériové číslo a 

požiadať o zmenu licenčného kľúča. Licencia je teda prenositeľná. 

Upgrade a aktualizácie 
Licenčný kľúč je viazaný pre konkrétnu verziu programu ExPrint. Získanie novej verzie je možné 

zakúpením nového licenčného kľúča alebo pravidelným platením ročného „údržba“ poplatku (tzv. 

maintenance) podľa aktuálne platného cenníka. Poplatok za údržbu je dostupný po uplynutí 365 dní 

od zakúpenia licenčného kľúča a platí sa v pravidelných intervaloch každých 365 dní. 
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